



## Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége

1146 Budapest, Abonyi utca 21.  
telefon: +36-1-460-0712  
fax: +36-1-460-0715  
1440 Budapest, 70 Pf.:5  
zsinat.elnokseg@reformatus.hu  
www.reformatus.hu

Iktatószám: **130433** /2025.

„A jókedvű adakozót szereti Isten.” (2Kor 9,7)

### Kedves Testvérünk!

Minden korábbi segítségét megköszönve kérjük, hogy **amennyiben még nem tette meg, adója 1 százalékanak felajánlásával idén is támogassa egyházunk munkáját** és társadalmi szolgálatát. **Ez az Ön számára nem jelent semmiféle többletkiadást**, hiszen eleve levont adója egy százalékát juttathatja el felajánlásával egyházunkhoz. Kérjük, biztassa rokonait, barátait, ismerőseit, hogy rendelkezzenek adójuk egy százalékáról! Ha Ön **nyugdíjas, és nincs adóköteles jövedelme**, kérjük, **bátorítsa gyermekeit, családtagjait, hogy ajánlják fel adójuk egy százalékát a Magyarországi Református Egyháznak!**

Az adózási törvények 2018-as változása miatt **amennyiben 2018 óta valamelyik évben már felajánlotta** egyházunknak adója egy százalékát, és rendelkezésén azóta nem változtatott, **többé nem kell fáradnia vele, mert az visszavonásig érvényes**. Adójuk egy százalékáról azok rendelkezhetnek, akiknek van adóköteles jövedelmük, tehát magánszemélyek, egyéni vállalkozók, őstermelők, de annak is érdemes kitöltenie a felajánlásról rendelkező nyilatkozatot, aki rendelkezik keresettel, de valamilyen kedvezmény okán nem fizet személyi jövedelemadót – a végső támogatás kiszámításakor ugyanis őket is figyelembe veszi az állam. Fontos, hogy a kisgyermekükkel otthon lévő gyermekeveléshez köthető egyes juttatásai is SZJA-kötelesek, így az egy százalékról nekik is érdemes dönteni.

#### Hogyan rendelkezhet adója egy százalékáról?

Nyilatkozatát adóbevallása részeként papíralapon és online, az [adóhatóság honlapján](https://adohatosag.honlapjan.nav.gov.hu) (<https://eszja.nav.gov.hu/app/login/#login>) is beadhatja. Ha segítségre van szüksége a kitöltésben, látogasson el az [ezisreformatus.hu](https://ezisreformatus.hu) oldalra, ahol minden információt megtalál! A **Magyarországi Református Egyház technikai száma**, amelyet a nyilatkozaton fel kell tüntetni: **0066**.

**Személyi jövedelemadónk alapítványoknak, egyesületeknek felajánlható egy százalékkal is támogathatjuk egyházunk szolgálatát**, ha arról református kötődésű alapítvány vagy egyesület javára rendelkezünk. (A szervezetek listáját itt találja meg: [https://nav.gov.hu/ado/szja1\\_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt\\_civil](https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/felajanlasra-jogosultak/regisztralt_civil)).

Kérjük, hogy ossza meg ismerőseivel az egyház közösségi oldalain hétről hétre megjelenő, a szolgálati területeinket bemutató videóinkat, amelyeket megtalál az [ezisreformatus.hu](https://ezisreformatus.hu) oldalon is.

Segítségét, támogatását megköszönve, Isten áldását kívánjuk életére.

Testvéri köszöntéssel:

Budapest, 2025. március 12.



Molnár János  
főgondnok,  
a Zsinat presbiteri elnöke



Steinbach József  
püspök,  
a Zsinat lelkeszi elnöke